
Tájékoztatás a SpectraNet szolgáltatás fejlesztéséről, a SpectraNet 
Mobile szolgáltatás megszűnéséről és szerződésmódosításról 

Tisztelt Ügyfelünk! 
  
Az UniCredit Bank egyik fontos célkitűzése, hogy folyamatosan fejlessze digitális szolgáltatásait, 
ennek megfelelően a SpectraNet Internet Banking rendszerben egy verzióváltást hajtunk végre.  

Az új verzió egy felhasználóbarátabb, modernebb kezelőfelületet és adaptív (képernyőmérethez 
igazodó) megjelenítést biztosít, ezen felül a rendszer későbbiekben tervezett funkcionális 
bővítését is lehetővé teszi. 

Tekintettel arra, hogy az új SpectraNet Internetbank mobileszközön is teljeskörűen és kényelmesen 
használható lesz, már nem lesz szükség egy külön mobileszközre optimalizált szolgáltatás 
igénybevételére.  

Ezért a SpectraNet Mobile Banking szolgáltatást kivezetjük, egyúttal az Ön SpectraNet Mobile 
Banking szolgáltatásra vonatkozó szerződését úgy módosítjuk, hogy az alapján Ön a 
módosítás hatályba lépését követően a SpectraNet Mobile Banking szolgáltatás helyett a 
mobilfunkcióval bővített SpectraNet Internet Banking szolgáltatás igénybevételére jogosult, 
lényegében változatlan feltételekkel. 

A SpectraNet Mobile Banking rendszer szolgáltatási díja, a rendszerbe történő belépés, a hitelesítés 
módja, a banki funkciók, a jogosultságok és a limitek a SpectraNet Internet Banking rendszerben is 
változatlanok. A SpectraNet Internetbank szolgáltatásra vonatkozó technikai és egyéb feltételeket a 
SpectraNet Internet Bankingre vonatkozó szerződés részét képező Ügyféltájékoztató és a Technikai 
Feltételek tartalmazzák. A jövőben tehát egyetlen szolgáltatás keretében elérhetővé válnak az eddig 
megszokott e-banki szolgáltatások, függetlenül attól, milyen eszközön (asztali gépen, laptopon, 
tableten vagy mobiltelefonon) kívánja azokat igénybe venni. 

Kérjük, hogy a továbbiakban a SpectraNet Mobil Banking  helyett a SpectraNet Internet 
Banking opciót válassza honlapunkon az új szolgáltatás igénybe vételéhez. 

A fentiekkel összefüggésben tájékoztatjuk, hogy az UniCredit Bank Hungary Zrt. (székhely: 1054 
Budapest, Szabadság tér 5-6., a továbbiakban: Bank) – a SpectraNet Internet Banking rendszer 
fejlesztésével összefüggő informatikai környezet változása okán – 2022. november 25-i hatállyal 
egyoldalúan módosítja a SpectraNet Mobil Banking szolgáltatásra vonatkozó szerződést.   

 
Tájékoztatjuk, hogy abban az esetben, ha Ön elfogadja a módosításainkat, nincs teendője. Ez azt 
jelenti, hogy amennyiben a módosítás hatálybalépését megelőző napig nem jelzi a 
bankunknak, hogy a módosítást nem fogadja el, vagy annak elfogadásáról értesít minket, akkor 
azt az Ön részéről elfogadottnak tekintjük, és a szerződésének módosítása a fenti napon 
hatályba lép. 
  
Abban az esetben, ha nem fogadja el a módosítást, és ezt írásban jelzi bankunknak, akkor két 
lehetőség áll rendelkezésére: 
1. A módosítás hatálybalépése előtti napig azonnali hatállyal felmondhatja a vonatkozó szolgáltatásra 
irányuló szerződését, és ezt díj-, költség- vagy egyéb fizetési kötelezettségtől mentesen megteheti. 
2. Ha írásban jelzi, hogy nem fogadja el a módosításokat, de nem mondja fel a módosítással érintett 
keretszerződését, akkor ez is a szerződése 1. pont szerinti azonnali hatályú felmondásának minősül. 
  
Tájékoztatjuk, hogy a fent leírt intézkedések összhangban vannak az érvényben lévő jogszabályok 
követelményeivel. 
 
Budapest, 2022. szeptember 23.  
 
Üdvözlettel, 
UniCredit Bank Hungary Zrt. 


